
Trump’s approval rating reaches new low
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DONALD TRUMP APPROVAL RATINGS

Donald Trump approval ratings since inauguration

August 16, 201 7  | Owen Minott and Justin C. Br own

Sour ce: HuffPost Pollster, “Poll Chart: Donald Tr ump Approval Rating,” 2017.
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Trump’s disapproval rating hovers around 60%
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Donald Trump approval ratings since inauguration

August 16, 201 7  | Ow en Minott and Justin C. Br own

Sour ce: Gallup, 2017.
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Trump’s approval has declined over his first 
six months in office 
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Donald Trump approval ratings, monthly average

August 1, 201 7  | Ow en Mi nott

Sour ce: FiveThirtyEight.
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Historical presidential approval ratings (Days 118-139 in office)

Trump’s approval ratings are lower than 
previous presidents at this point in his first term
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President
Approval rating 118-

139 days in office
Highest approval 

rating
Lowest approval 

rating
Average approval 

rating
Approval at end of 

final term

Donald Trump 38% 5/15-5/21/17 45% 38% 41 % -

Barack Obama 64% 5/18-5/24/09 67 % 40% 48% 52%

George W. Bush 56% 5/18-5/20/01 90% 25% 49% 29%

Bill Clinton 44% 5/21-5/23/93 7 3% 37 % 55% 62%

George H.W. Bush 63% 5/15-5/18/89 61 % 29% 89% 43%

Ronald Reagan 59% 6/5-6/8/81 68% 35% 53% 61 %

Jimmy Carter 64% 5/20-5/22/77 7 5% 28% 46% 31 %

Sour ce: Gallup, 2017.
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